PREHLED USPESNOSTI HRACU V JEDNOTLIVYCH ZAPASECH

REBESOVICE C STAY MI’I.0§ CERNY STEPANEK CERNY _JAN MILAN EVA BEDNA'IF'( SEKANINA
OP IlI. PRYMA RADEK PETR LIBOR SENKYR JAMNICKY FUNKOVA ANTONIN JIRI
BODY | % | BODY | % | BODY| % | BODY | % | BODY | % | BODY| % | BODY | % | BODY | % | BODY | %
RC - Radostice B 8:9 | 2 | 3|667 | 11 3133311 3|333 | | I I
Nové Branice C - RC 8:10 I 4 | 4]100,0 | 2 | 4500 | 2 1 4{500(1 1 4250 | |
RC - Sokol Kufim B 12:6 [[4 | 4{100,0[4 | 4{100,0 | 2 1 4(500(1 1 4250 | I I I
Lazanky B - RC 15:3 I I 11 4250 I | | | 11 4|250(0 1 4| 00
RC - Prstice A 10:8 I | 4| 75,0 | 2 | 4500 | 11 4| 250 | 4| 50,0 | |
Nedvédice A - RC 15:3 I 3 | 75,0 | o1l 4|00 (01 4| 00 | | 0,0 I I
RC - Neslovice A 16:2 I 4 | 100,0 | 4 | 4|100,0(4 | 100,0 | | 75,0 | |
Lomnicka A - RC 15:3 I | 01 4|00 (314|750 | 01 4| 00 | I I
RC - Prace B 14:4 |3 | 4(750(4 | 4{100,0 | 2 | 4500 | 4| 75,0 | I I I
RC - Silavky D 11:7 I | 100,0 | 4 | 4|100,0f2 | 50,00 | 4| 0,0 | | |
Ostrovacice A - RC 10:8 I I 75,0 I 2 1 4/500(1 I 25,0 I I I I
stav zakladni ¢asti 6-05 (7 | 8|875(31 | 35/886(1 I 12,5 (|22 | 39| 56,4 |12 | 27| 44,4 (|3 | 16| 18,86 | 16/ 375 (1 | 4| 2500 | 4| 0,0
Nedvédice A - RC 12:6 I I 11 4|250(3 1 475021 4500101 4| 0,0 | | |
RC - Radostice B 4:14 | ol 2| 00 | 11 4] 250 | 25,0 | | | |
SilGvky D - RC 7:11 I I I 4 | 4]100,03 | 7501 | 4] 25,0 | | |
RC - Sokol Kufim B 16:2 I 4 | 4(100,0 I 4 | 4]100,0 | 314|750 | 314|750 |
Lazanky B - RC 10:8 I I I 4 | 4(100,0 | 2 | 4500 | 11 4| 250 |
RC - Nedvédice A 3:15 I I I 2 | 4|500 | 4{250(0 | 1| 0,0 | o1l 4|00 (01 3| 00
Radostice B - RC 12:6 I I I I 2 | 50,01 | 4] 25,0 | 2 | 4{500(1 1 4250
RC - Silavky D 9:9 I I I 4 | 4100,0 | 11 4| 250 | 2 |1 4(500(2 1 4500
Sokol Kufim B - RC 11:7 I I I I 75,0 | 11 4| 250 | 11 4|250(2 1| 4|500
RC - Lazanky B 11:7 I I I I I I I I I
stav nastavbové casti 3-1-6 [ 4 | 6(66,7 1 | 425025 | 32( 78,19 | 20(450(9 | 29| 31,0 [ 9 | 24(375(5 | 15( 33,3
CELKEM 9-1-11|7 | 8|87,5(35 | 41| 85,42 | 12| 16,7 |47 | 71| 66,2 (|21 | 47| 44,7 |12 | 45( 26,7 (|6 | 16( 37,5120 | 28(35,7 (5 | 19( 26,3




